

让运动成为时尚

航空港区每周六晨跑活动启动



本报讯 近日,由航空港区团工委主办,河南零奥广告、航空港酷跑团、正弘地产、航空港暖航学雷锋志愿者服务队承办的“让运动成为时尚、改变从自己做起”的航空港区每周六晨跑活动启动仪式在正弘中央公园启动。

当天一大早,来自各单位和社会各界的500多名团员青年、少先队员陆续来到正弘中央公园。他们穿着“青春运动”红色T恤上衣,浑身洋溢着青春、阳光的气息。

“快乐酷跑点亮生活,我们相约于此,用运动谱写健康,用健康创造和谐。”航空港区团工委负责人说,航空港区团工委之

所以号召全区广大团员青年、少先队员积极参与到活动中来,目的就是推动全民健身理念,让运动成为一种生活方式,不断提升身体素质、生活品质,让人民群众有更多的获得感和幸福感。

热身运动后,5公里健身跑便正式启动。一条红色的“长龙”在风景优美的正弘中央公园里穿行,非常壮观。有的人健步如飞,有的人气喘吁吁,有的人汗流浹背。奔跑中,大家看到了拼搏奋进,看到了互帮互助。

除阴雨天气外,以后每周六的7时~8时30分均正常开展晨跑。

记者 王军方 通讯员 李海晟 文/图

航空港区第六届“三好一美”评选活动开始了 邀您推荐身边“最美的人”

本报讯 近日,航空港区第六届寻找“三好一美”评选活动开始了。

此次活动分为“好婆婆”“好媳妇”“好子女”“最美家庭”共4个部分的评选。

此次活动推荐不设标准、没有门槛,凡在航空港区居住或工作的家庭均可参加。

如果您自己或身边有这样的“好婆婆”“好媳妇”“好子女”“最美家庭”,可在9月30日前,将事迹材料及家庭生活照片寄送所在单位(辖区)妇联,经综合评审、审查及公示后,确定推荐建议名单。

记者 王军方 通讯员 王聪颖

团工委开展学校共青团干部暨少先队辅导员培训

本报讯 9月19日~20日,航空港区团工委、文教卫体团工委组织开展了2020年度航空港区学校系统共青团干部暨少先队辅导员集中培训活动。

培训邀请了河南少先队“红领巾先锋讲师团”王莹莹、崔珊妹、方楠、赵剑、袁征、宋予芳为大家带来精彩的专题讲座。培训内容涉及辅导员职业规划、基本理念、基础知识、专业技能、团队衔接等内容。

老师们授课时旁征博引、深入浅出,融入了大量生动鲜活、喜闻乐见的事例,博得阵阵热烈掌声。培训期间,所有学员



参加了笔试。

记者 王军方 通讯员 李海晟 文/图

区妇联为教职工送上健康大礼

本报讯 一年一度的教师节来临,为缓解老师的工作压力,回馈教育树人之恩,航空港区妇联联合河南省省立医院妇产科复科为航空港区教师送出以下福利。凡是航空港区女教师均可凭教师资格证到省立医院免费享受价值908元女

性健康评估三大项与康复治疗三次。此次“健康大礼”旨在尊师重教,关心一线教育工作者,让教师们能够健康生活、健康工作,让无私奉献的老师在燃烧自己的同时享受到社会的关爱。

记者 王军方 通讯员 刘培芳

■ 砥砺奋进谱新篇

郑港办事处

到工地为农民工现场解答法律知识

本报讯 近日,航空港区综治办联合郑港办事处、见地律师事务所到郑港办事处万科清澜园项目工地,对涉及农民工切身利益的《社会保险法》《劳动合同法》《保障农民工工资支付条例》等法律法规向在场的农民工做了详细的讲解。

在万科清澜园施工工地现场,法律工作人员告诫外来务工人员要保存好

证据,通过劳动仲裁、法院等机构用法律武器维护自己的合法权益。

通过近3个小时的宣讲,现场的农民工深受启发,提高了法治观念,增强了法治意识,为文明城市创建创造良好的氛围。

记者 王军方 航空港时报 曾碧娟 通讯员 贺振广 王伟强

清河办事处

宣传秋季秸秆禁烧

本报讯 又是一年秋收农忙时,连日来,航空港区清河办事处在各村广泛宣传了秋季秸秆禁烧的重要意义。

清河办事处工作人员进入各行政村,通过广播、悬挂横幅和发放《致农民朋友一封信》等方式,向群众宣传焚烧秸秆对人体、对土壤、对大气环境的危

害。工作人员还宣传了秸秆综合利用的知识。截至目前,共悬挂横幅30余条,发放《致农民朋友一封信》2900余份,增强了群众秸秆禁烧和变废为宝的意识,营造了“禁烧秸秆从我做起”的浓厚氛围。

记者 王军方 通讯员 田佰山 刘冰洋

举行秋冬季校园疫情防控模拟演练

本报讯 近日,航空港区清河办事处在大路张小学举行秋冬季校园疫情防控模拟演练。

演练的设置场景有两个:一是一学生在家长的陪同下全程佩戴口罩到达校门口指定等候区,手机扫描行程查询码,显示为中高风险地区返回人员。随后,该学生由专人带到校外隔离点,工作人员电话通知疾控中心,中心校联系救护车转运。之后,工作人员对该家长的活动轨迹进行消杀。二是某班课堂上有学生出现发热症状,学生被带至校内隔离点,工作人员电话上报,救护车转运学生,轨迹消毒,班内其他学生等待医院检测结果,后发现是普通感冒,解除风险。

两场演练均紧张有序、成功完成,为办事处常态化疫情防控打下了坚实基础。



清河办事处班子成员、全体包村干部、各村“两委”负责人、各学校疫情防控负责人观看了演练,航空港区疫情演练督察组负责人对演练进行了现场总结和点评,并对演练给予了充分肯定。

记者 王军方 通讯员 田佰山 王鹏 文/图

督查学校疫情防控措施落实情况

本报讯 近日,航空港区清河办事处组织公安、市场监管、卫生院、中心校工作人员,对各学校疫情防控措施落实情况开展了联合督导检查。

清河办事处副主任科员尹江枫带领检查组,每到一所学校,都对该校的内外治安环境、食品安全、师生一人一档、防疫物资储备、应急预案制定、防控演练开展情况等工作进行督导检查,对存在问题的学校提出整改意见,并责令限期整改。

督查中,检查人员再三叮嘱各学校负责人,要时刻绷紧疫情防控这根弦,抓细抓实各项防控措施,坚决杜绝校园疫情事件的发生,为全体师生创造安全教学环境。

此次活动共督查学校14所,现场提出整改意见2条,下发限期整改通知书1份。

记者 王军方 航空港时报 曾碧娟 通讯员 田佰山 王鹏

赵郭李小学 举办教师节联欢会

本报讯 近日,航空港区赵郭李小学校园飘溢着金秋收获的气息,老师们沉浸在幸福与快乐的海洋中,与学生们一起庆祝第三十六个教师节。

联欢会上,赵郭李小学校长张振仑为老师们送出祝福:愿每一位老师,在以后的每一天,都能乘风破浪、C位出道。

随后,欢送刚刚退休的教师王建勇。王建勇用满满的两张纸,将浓缩了自己

几十年工作的心路历程一一讲给大家听。活动还有欢声笑语的萝卜蹲、蛤蟆功、你比我猜、群龙夺珠、筷落瓶安、说心愿吃蛋糕等游戏环节。

这次庆祝活动,使老师们感受到了浓浓的节日气氛,也表达了全校教师“爱我赵小,共创辉煌”的共同愿望。

航空港时报 曾碧娟 通讯员 高颖